

Parlamentul României
Camera Deputaților

București 23.10.2007
Nr. 3181 B

INTERPELARE

Adresată ministrului Culturii și Cultelor, domnul Adrian Iorgulescu, de către deputatul de Brăila Horia Văsioiu

Grupul parlamentar al Partidului Democrat

Obiectul interpelării :

Hotărârea de Guvern nr. 854 din 28 iunie 2006

Stimate domnule ministru,

Această interpelare face referire directă la Hotărârea de Guvern nr. 854 din 28 iunie 2006, care completează HG nr. 281/1993 cu privire la salarizarea personalului din unitățile bugetare. Noutatea adusă de HG 854 este introducerea literei "i" la articolul 8, ce stipulează: **salariații din instituțiile publice de spectacole și concerte, prevăzute în anexa nr.13 care face parte integrantă din prezenta hotărâre, aflate în subordinea Consiliului General al Municipiului București, pot beneficia de un spor de 25% calculat la salariul de bază, corespunzător timpului lucrat în program normal de lucru pentru activitatea de importanță națională, la propunerea conducătorului instituției, aprobată de ordonatorul principal de credite, iar sursele necesare acordării acestui spor se finanțează din bugetul Consiliului General al Municipiului București, și anume din venituri proprii și subvenții.**

Nu mai e cazul să vă spun că în anexa respectivă figurează 13 instituții de gen, toate din București

Domnule ministru,

Ca locuitor al Brăilei pot să vă spun că Teatrul "Maria Filotti", din municipiu, a avut, de-a lungul timpului, o activitate prestigioasă. Cu bani puțini, dar cu abnegație și talent, trupa brăileană a pus în scenă spectacole de excepție, apreciate în țară și peste hotare. Nume consacrate dar și mulți regizori tineri au dat măsura talentului lor alături de actorii brăileni, lucru care s-a văzut în atâtea spectacole aplaudate la scenă deschisă. Iar acest lucru sînt convins că nu este unul singular. În toată țara sînt teatre ce depind de consiliile locale care, la salarizări de mizerie, își fac cu dăruire și succes treaba. În momentul actual, cînd trecem printr-o perioadă de alienare culturală, putem spune că teatrele bune din provincie sînt adevărate oaze ale spiritului pentru comunitățile pe care le slujesc și că, fără exagerare, desfășoară, la rîndul lor, activități de importanță națională.

De aceea, consider HG 854/2006 discriminatorie și vă rog să reveniți cu o propunere de creștere salarială, care să-i înglobeze pe toți cei care produc artă teatrală și spectacole de calitate din întreaga țară.

Vă mulțumesc.

Solicít răspuns, în scris, în termen de 14 zile

Data: 22.10.2007

Deputat PD de Brăila
Horia Văsioju

